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Questoes Adicionais

1. Em janeiro de 2010, o salario de Hugo era igual a R$ 2.503,42. O indice de pregos
naquele més foi igual a 224. Em novembro de 2012 o mesmo indice foi igual a 245.
Calcule valor do salério de janeiro de 2010 a precos de novembro de 2012.

2. Estdo disponiveis as seguintes estatisticas sobre renda e pre¢os em Braslandia:

ano renda per capita indice de pregos
2012 1000 98
2013 1020 100
2014 1025 103
2015 1040 104

Expresse a renda per capita de cada um dos quatros anos a pregos de (a) 2012, (b)
2013, (c) 2014 e (d) 2015.



